

吉隆坡闹市中庆祝 9,300 万人三退



■ 马国退党服务中心庆祝 9,300 万中国人脱离中共

星期日下午，阳光普照，马来西亚退出中共党、团、队服务中心来到吉隆坡热闹的购物区，与民众和游客们一起庆祝 9,300 万中国人脱离中共及其相关组织。

退党庆祝活动一开始，络绎不绝的行人马上被天国乐团的开场演奏所吸引，很多游客和民众高兴的拿起相机拍照和围观。

接着，马国退出中共党、团、队服务中心义工和支持者在集会现场面对大路举起“国际法庭起诉江泽民等酷刑罪群体灭绝罪”、“天灭中共，天佑中华”、“中共不等于中国，中国不等于中共”、“《九评》解体共产党；9,300 万人退出中共”、“中共假恶斗危害全人类；读九评明真相抛弃中共”等，中文、马来文、英文的横幅。

退党服务中心发言人彭先生在集会上呼吁可贵的中国人为了平安和美好的未来，退出中共及其相关组织。一场由《九评共产党》引发的波澜壮阔的“三退”大潮，近七年来在中国迅速发展，至今已有 9,300 万各界人士退出中国共产党、共青团、少先队（三退），其中包括很多中共高官、军人和民众。与此同时，这场精神觉醒大潮也得到更广泛的国际社会关注与支援，很多国家的政要和民众纷纷加入声援三退、唾弃中共的行列。

九千四百万退党潮

纪念 4·25 法轮功法
拉盛举行盛大集会

■ 纪念法轮功和平上访 12 周年集会游行

(4 月 23 日)，大纽约地区千余名法轮功学员及其支持者在法拉盛举行盛大游行集会活动，纪念 4·25 北京中南海和平上访 12 周年。在近三个小时的集会上，15 位演讲者在发言中表示，十二年的血腥镇压，中共没能消灭掉法轮功，法轮功反而在全世界广为流传。法轮功不仅没被打倒，相反在中国国内扎根更深。而中共迫害法轮功，反而走上灭亡之路。

法轮功发言人张而平说，12 年前，由于天津警察的暴行，万名法轮功学员到北京中南海一侧的国务院信访办公室和平上访，诉求他们的合法权益，履行宪法所赋予他们修炼法轮功的权利。然而他们的上访却遭到残酷的镇压与迫害。在过去 12 年里，法轮功学员遭到包括活体摘除器官等各种不同的迫害。但他们用真相来抗争谎言，用善良、慈悲抗争暴力。

茅于軾发讨毛檄文：祸国殃民至今悬挂天安门

北京异见学者茅于軾 26 日在《财新网》发表文章“把毛泽东还原成人”，历数了中共前党魁毛泽东的罪恶，包括心理阴暗、奸淫妇女无数、搞阶级斗争、害死五千万人、将国家领至崩溃



北京异见学者茅于軾边缘等。而这个“祸国殃民总后台”至今还在天安门城楼上挂着，“中国的滑稽剧还没有真正谢幕”。文章引起轰动。苹果日报报道，茅于軾 26 日接受该报采访时坦称，发文目的是要将毛“彻底赶下神坛”。该文甫出即广被转贴，仅财新网跟贴评论昨日就有 3,000 多，叫好声不绝。

报道称，这篇长达 5,000 多字文章堪称一篇讨毛檄文，用词尖刻直白，指毛泽东“终究要完全走下神坛，剥离神像外衣，接受公正评判”；文章历数中共建政后毛的

种种罪恶，包括搞大跃进致三年灾荒饿死三千多万人，为逃脱责任又发动文化大革命、逼死政治对手，更指毛奸淫妇女无数，因他在神坛上无人敢言等。

茅于軾文章摘录：

• “三年灾荒中国饿死三千多万人，超过中外饿死人最高纪录。这无疑是毛泽东的责任。”

• “毛泽东奸污过不计其数妇女。但他在神坛上，他的人性兽欲方面谁也不敢说。”

• “毛泽东心理非常阴暗。国家由这样一个人指挥，走到经济政治双崩溃边缘一点不奇怪。”

• “毛泽东搞阶级斗争，死人无数，但在所不惜。文革自杀很多不是一般人，有的还是他的朋友，但他丝毫没有同情心。”

抵制中共的回光返照“红潮”

在纽约 425 十二周年集会上的演讲

纽约的中国同胞、中国大陆的同胞，大家好：十二年前的今天，数万名秉持真善忍宇宙精神的法轮功修炼者，以一种和平的方式去北京中南海上访，要求释放被抓的法轮功学员，要求有一个和平的修炼环境。上访结束后，这些修炼者安静和平地离开了，甚至连垃圾碎片都捡走。

就是这样一群社会最安定的力量的，邪恶的中共都容不下。随后对法轮功的无所不用其极的迫害，上演了人类历史上最邪恶、最残忍、最暴虐的迫害，要迫使法轮功修炼者放弃修炼。

历史给中共开了一个大大的玩笑。十二年过去了，法轮功不但没有在中共的“三个月消灭法轮功”镇压下倒下，而是迅速传遍全世界。不是法轮功修炼者在中共的迫害下放弃了修炼，而是产生了改变中国命运



■在 425 十二周年集会上公开退党的三退浪潮，迄今已有 9300 万中国民众退出中共的党团队，而且每天以数万人的三退数目持续上涨。各种罢工、罢课、罢教的抗议遍及全国，抗暴风潮风起云涌。中共自己在这个过程中迅速走向解体的不归之路。

在三退浪潮的巨大冲击下，正在解体的中共为了挽救其彻底灭亡的命运，想方设法阻止和抑制三退浪潮，如搞所谓的加强共产党的先进性教育，要求各个县的县长、公安及政

法委书记到北京集中培训，搞重走长征路，搞红色旅游，在军队中加强党的绝对领导等等，不一而足。

而更具有历史讽刺意味的是中共的信心崩溃了，最近通过在一些地方大肆折腾的“红潮”，要求一些党员在中共的血旗下重温入党誓言，企图在其解体覆灭过程中，也企图绑架更多的中国人为其殉葬。这也说明了“三退”不仅是救人的有效途径，也是解体中共的直接方法。

今天，我们呼吁中国民众，特别是正在以罢工等各种方式抗暴的中共民众，远离中共邪恶，不要参与这类活动。因为任何迎合中共、对中共抱有幻想的行为实际上都是滋养邪恶。只有解体中共才能制止迫害；只有解体中共才会有社会安定和稳定；只有解体中共才会有人权的根本保障，才有社会的公平公正。而“三退”则是最直接、最快速、最和平地解体中共的方式。退党保平安，给自己一个美好的未来，也给民族一个美好未来。谢谢大家。

退团获新生 青春更无悔——我的退团声明

在已有 9 千多万人退党、退团、退队的今天，“三退”的人数和有思想觉悟的人数已经达到了前所未有的高峰，越来越多的人已经真正意识到了中共这几十年来对人民犯下的滔天大罪，意识到中共用暴力和谎言来打压和欺骗善良的人民，所以“三退”对每个热爱和平、追求人权的人来说都将是幸运，因为这个过程是每一个对人生的未来有着美好憧憬的人的必经之路，也是表明敢于和邪恶势力斗争的一种决心、一种态度。

中共是一党专制和独裁统治的政党，在国内限制民众的言论自由权利，控制媒体的舆论导向，用共产主义歪理学说来毒化人们的头脑，扭曲人们的思想，使民众浑浑噩噩的生活，对异己分子和不同政见者进行残酷的打压和迫害。而在国际上又极力的掩饰自己的所作所为，用谎言来欺骗世界。特别是对民主人士和法轮功和平团体的种种暴政，更是绞尽脑汁、用尽诡计、施尽手段，这种无耻的行径令人民不齿，令天理不容。

我在上学期间为了能高中毕业和参加上大学高考，被迫加入中国共产主义青年团。因为在中国不入团就不能高中毕业，99%以上的学生都要入团，而当时以为我加入的是一个“光荣的、为人民服务”的团体。而随着时间的推移，我通过学习现代民主思想，我看到了共产党根本就是自私自利、自吹自擂、凶残、暴力的代名词。来澳半年以来，我接受

了民主思想的熏陶，这更使我认清了中国共产党的嘴脸，89 年中共在天安门城楼下残酷的屠杀了讲民主反腐败的大学生，而法轮功的“真、善、忍”也遭到了中共的无情迫害。其使用的暴力手段，使每一个善良、有正义感的有识之士都会感到震惊。这是每一个热爱和平、向往自由的人不愿看到的，所以我们要反迫害、反欺压、反愚弄百姓。为追求中国的民主政治，在澳洲我已加入海外民主运动组织，我将为中国的民主事业尽自己的一份力量。

今天我郑重声明，即日起坚决退出曾经加入过的中国共产主义少年先锋队，坚决退出中国共产主义青年团，退出一切与中国共产党相关的组织，不与中共邪恶组织为伍。同时我也向广大中国青少年，向广大海外的中国留学生呼吁，赶快觉醒，加入“三退”的队伍中来，不虚度青春年华，坚定地中共决裂，走上推动中国民主化、埋葬中共的正确道路。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2011 年 04 月 29 共有 94,017, 712 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。